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Name 

77 responses

Sushama Dilip Borkar

Chanda Pakmode

Rohini Nandanwar

Yogita Borkar

Neha Apetwar

Pratiksha Sahare

Mayuri Therkar

Prajkata Borkar

Pranali digore

Kalyani Ramesh Zode

Shushma Balaji Masram

Vrunda Dnyaneshwar Mohurle

Sonu sandip wadhai

Shweta Ashok Dabhekar

Rohini bandu Nundanwar

Chanda Narayan pakmode

Sonali Bhaskar mandhare

Yogita sukhdev Borkar

Dipti vasant Kshirsagar

Mayuri sheshrao Neware

Suchita sambhaji Gabhane
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Pallavi raju Mandhare

Varsha khushal Manusmare

Sonal purushottam Wallewar

Manjusha khushal Manusmare

Rohini manohar Shastrakar

Payal kishor kamdi

Priyanka Dilip Mohurle

Sitesh Ashok fating

Payal Dilip Chandanbawane

Adarsh digambar janbandhu

Pranjali Ravindra Bawane

Rowbin prabhakar tadam

Ritiksha Anandrao Thakare

Jaya Jagdish Mahadole

Ashwini Ganesh Dadmal

Akanshi Ramesh Pakmode

Switi dilip katare

Anjali Bhojraj Bawankar

Prajwal laxman gurnule

Ashwini Ramesh Wandhare

Yuvraj Somnath Bhoyar

Amisha Dnyaneshwar bodele

Dipali kishor nannaware
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Jatin tulshidas lenze

Priti Bhashkar Pakmode

Puja Somnath Bhoyar

Ashish Raju salwatkar

Tanmay Satish Padgelwar

Chetan manohar wakade

Vaishanavi Anil Samarth

Purushottam Asaram Tupat

Okesh Suresh bhakare

Aditya Sanjay daf

Amit Dewanand Nandurkar

Khopika baburao thikare

Gagan Yadaorao Kamdi

Pinki Nanaji Bhakare

Kalyani Ramesh Zode

Lochan Arun Sonvane

Prajkta Wasudeo Gaykwad

Mayuri Sudhakar Kamdi

Sneha Madhukar Shende

Sushma Balaji Masaram

Shital Gopalrao Sawarkar

Sambodhi Vinod Lade

Nitesh Gurudas Bawanthade
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Milind Ramkrushna Kamdi

Mayuri Sahare

Tina Gurnule

Neha Apretwar

Sejal Kulmethe

Priyanka Bhoyar

Monika Borkar

Prachi Gayakwad

Gouri S. Gopale

Class

77 responses

1) How much of the syllabus was covered in the class?

77 responses

Copy

B.A.
B.Com.
B.Sc.
M.A.(HEC)
M.A.(ENG)

15.6%

20.8%

22.1%

41.6%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22.1%

74%
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2) How well did the teachers prepare for the classes?

77 responses

3) How well were the teachers able to communicate?

77 responses

4) The teacher's approach to teaching can best be described as

77 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

58.4%

41.6%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

27.3%

72.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

39%

61%
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5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

77 responses

6) Was your performance in assignments discussed with you?

77 responses

7) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

77 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

33.8%

66.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18.2%

79.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

58.4%

40.3%
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8) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

77 responses

9) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

77 responses

10) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

77 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

50.6%

49.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.3%

71.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29.9%

70.1%
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11) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

77 responses

12) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

77 responses

13) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

77 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.7%

75.3%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

28.6%

70.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

29.9%

70.1%
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14) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

77 responses

15) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

77 responses

16) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

77 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

42.9%

55.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

67.5%

32.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

49.4%

49.4%
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17) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

77 responses

18) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

77 responses

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%

9.1%

13%

74%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

72.7%

26%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

77 responses

Very good

Good

Excellent

All is well

Could not attend online classes due to network issues

Could not attend online classes due to network

Could not attend online classes due to network issues. There should be a separate lab for
Textile and Clothing

There should be a separate lab for Textile and Clothing

Very well

Class room, Practical laboratory

Improve class room and practical material

Improve subject Books in library

Smart class room

Require smart class room

Smart classroom..good laboratory work with instruments

Due to covid 19 we were not able to attending regular classes that is effected influence in our
studies ,,,,, college was very helpful we were attending online classes it provide us the nots
what we could studied well ,,,,,,, at the time of pendemic our teacher were available whenever
needed help of them

1) While teaching, teachers uses various methods to learn easily.
2) Teachers gives Assignment and every time I got stuck teachers help me out.
3) The experience was very good to learn various tasks given by teacher.
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1.The teachers encourages us for participate in any activities that conducted the Institute.
2. Due to the lack of books student could not study for other examination except course.
3.college gives the opportunities to develop our skills like. Playing, present the topic wich can
changes social ideology, elocution, etc.

1.The Teachers encourages use for participate in any activities that conducted the institute.
2.College was very helpful when we were attending online classes. It provided us the note that
we could studied well.
3.Due to the lack of books student could not study for other examination except course.

Couldn't attend classes regularly in college due to covid 19.

Could not attend online classes due to network issues. There should be a separate lab for
Textile and Clothing.

There should be curtains for the window and table cloths for the dining table. To have an
embroidery machine for textile subject

There should be curtains for the window and table class for the dining table. To have an
embroidery machine for textile subject

There should be a separate lab for Textile and Clothing. To have an embroidery machine for
textile subject

There should be a separate lab for Textile and Clothing.To have an embroidery machine for
textile subject

Good

1. need of books 2.teaching is very good 3. Teachers helps to student

1.teachers help to students 2.all kinds of books are available in library 3. small classrooms

1.need of books

1.teachers are helpful

1.Classrooms are small.

1.Teachers were available whenever we need of them.

1.Teachers were available whenever we of them.

1) Teachers teaching is very good
2) they complete the syllabus
3) the use projectors laptop for Better understanding
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1) their teaching methods are very good to understanding
2) my experience is very good in the college
3) assignment topic is helpful for exam

1) apart from the teaching and complete syllabus teachers help us outside the class and
college also
2) teaching style of teachers is very good
3) other classmates also helpful

1) Teachers discuss the unit test paper with us
2) various group discussion taken in the classroom
3) teachers encourages us to take part in cultural activities

Require smart class room.girls common room

Very well

Very good

Due to covid situation anable to join class

In covid lockdown all subjects classes was taken online mode.

Personality development workshop organize for students. In covid situation anable to join
class so College organize online classes.

Online classes and online exam conducted by College.

Unit test , assignment given to improve subject knowledge. There is very much books provided
in library.
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